

总统下令立即全面提高农粮产量

坚持燃油和电力补贴争取粮食盈余可出口

（本报讯）总统佐科维已指示他的部长们在短时间内尽可能集中精力增加粮食产量。由于预测全球粮食危机的威胁，该危机现已袭击了好多国家，我们必须更加努力。

总统昨天在雅加达独立宫主持内阁全体会议时传达了这一指示。他说，目前在一些地区仍有很多土地没有得到最佳利用。

例如，在油棕种植园，佐科维说私营公司或独立小农不应只依赖一种商品。“其中棕榈园其实是可以增加种植的。如果棕榈还短，你可以种玉米。如果棕榈高了，你可以种各种薯类（porang）”他说。

总统继续说，强化步骤是一项极有可能实施并在短期内提供最佳结果的战略。原因是，从种植到收获玉米的过程，农民只需要三个月的时间。

也可以对各种商品进行类似的增产。有许多荒地可以种植水稻、大豆、高粱和其他主要粮食作物。“想象一下，如果我们能在短期内尽可能多地生产粮食。我们将把它全部交到自己手中。我们不仅在食品领域自给自足，而且我们还有出口的潜力。如果国内库存充足，现在很容易在国外销售。这非常容易，”总统说。

佐科维承认，现在许多国家已经提交了向印度尼西亚购买大米的请求。有些国家要求10万吨。事实上，一年内已经有250万吨的采购招标。“这肯定会增加我们的外汇储备。”

总统还警告他的部长和所有食品国有企业不要像粮储局（Bulog）那样工作。他评估说，由Budi Waseso领导的国营企业在从农民那里采购大米的计划中没有明

确的工作计划。粮储局集中吸收农作物产量，但没有分配大米的渠道。

近年来，他还从分配数百万亿印尼盾的预算中获得收益，用于粮食安全计划。佐科维说，2018年，政府支付了印尼盾86万亿。这个数字继续增加，到2022年将达到92.3万亿盾。“数目真大，每年都有什么成果？具体是什么？”

如果没有重大成果，总统威胁要挪用资金。“如果结果不清楚，我们只是用了92.3万亿盾，我们只是买了大米作为库存，”他说。

总统还确认他不会取消对燃料油、3公斤液化石油气和电力的补贴。这项政策旨在全球经济不确定的情况下让人民维持一定的购买力，尽管财政负担越来越重。

相反，他要求所有

部委/机构、国有企业和地方政府取消所有不必要的商品和服务支出。有了最大的储蓄，他希望政府能够放松财政。

巨大潜力

茂物农业大学Hermanto Siregar教授支持佐科维增加粮食产量以应对粮食危机的命令。“印尼的增产潜力其实很大。主要和需要做的是提高生产力。”

他补充说，政府需

要种植闲置土地或休耕合适的粮食作物。事实上，城市地区虽然不是太广，但需要通过推广城市农业来种植。包括使用庭院土地。

Hermanto认为粮食危机的威胁并不夸张。面临风险的是粮食净进口国或粮食进口大于出口的国家。具有讽刺意味的是，据他说，印尼就是其中之一。（莉丽）



周一6月20日，在雅加达总统府主持内阁全体会议时，总统佐科维给出了指示。

印尼抗疫优惠措施月底到期

将对经济构成新挑战

（雅加达彭博电）印度尼西亚抗疫经济刺激措施大部分本月底到期，这将面对通货膨胀率飙涨，以及加息脚步逼近的经济构成新挑战。

为消费者和企业提供的税务优惠措施到期后不再延续，将有助印尼在明年把财政赤字拉回法定限额

以内，但与此同时消费与投资将收缩，不利于印尼实现今年的5.2%经济增长目标。

印尼工商会副主席辛塔表示，多数企业刚开始从疫情中复苏，经济优惠措施对于旅游业、纺织服装业等受到疫情重创的行业而言，依然不可或缺。商家们接下来

还可能得面对利率上调，以及印尼盾疲弱和原材料价格上涨所带来的输入型通货膨胀。

辛塔说：“我们预期政府不会一次终止所有的财政刺激措施，而是会考虑延长这些优惠，至少让一些仍在挣扎求存的行业得以恢复至疫前状态。”

不过马来亚投资银行集团经济师指出，私人消费已在今年第一季回到疫前水平之上，失业率也在2月有所平缓，所以政府此时不延续经济刺激措施，转向财政巩固是合理的。她认为，与其提供惠及所有收入群体的优惠，不如向最需要的援助者提供更多协助。

为了在疫情期间扶持经济复苏，印尼政府推出多项经济刺激措施，包括豁免销售进口货所得的税务，医药机构和房屋的增值税，还有汽车奢侈品税。这些措施都将于本月底到期。

来源：联合早报